

Where Are We Going After Death

死后我们将去向何处

约翰福音14: 1-3, “你们心里不要忧愁；你们信神，也当信我。在我父的家里有许多住处；若是没有我早就告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在哪里，叫你们也在那里。”

“我们知道，人都必须死，死后且有审判（希9:27-28）。”死并不是一件难事。难的是死后的审判；这是不好的部分。你今生做的事，你怎么影响别人，到那日你必须为此交账（林后5:10-11）。

“我们更该放下各样的重担，脱去容易缠累我们的罪，存心忍耐，奔那摆在我们前头的路程，仰望，”不是仰望信条，不是仰望宗派，不是仰望别人，而是“仰望为我们信心创始成终的耶稣基督（希12:1-3）。”【1】

耶稣说，“我去原是为你们预备地方去，我在哪里，叫你们也在那里。”所以，耶稣是在告诉他的门徒，死亡并不是生命的终结。

我说过这是一个葬礼上的经文，记住，死亡就摆在我们眼前，我们不知自己是否.....也许今晚在座的，可能就有人不能活着走出去，生死就是这么难料。五分钟前在这房子里还是一个健康的年轻人，但五分钟后就变成了一具尸体。是的。同样，也许五分钟我们每个人都进到荣耀里了。我们真的不知道，这都掌握在神的手中。耶稣说连他自己也不知道那时辰，这只掌握在父的手中。

但他告诉他们死后还有一种生命，“因为我是去预备地方，是为了接待你们。”他在告诉他们，向他们表明这个生命完了之后还有一个生命。要是我们都能知道在今生结束之后还有另外一个生命的话，那对我们该是多大的安慰啊！随着你年纪的增长，这事会对你变得越来越实际。当你看到自己一生结束的日子越来越近时，你就更得抓紧时间来预备了，为那伟大的时刻做好准备，它是这同一个生命在另一个世界的继续，另外一个地方。【2】

你瞧，无论你是活是死都没有分别，不管怎么样你一定会复活，死亡对基督徒来说不算什么，基督徒不会死。【3】

让我们来读约翰福音11:25-26

“耶稣对她说：复活在我，生命也在我。信我的人，虽然死了，也必复活；凡活着信我的人，必永远不死。你信这话吗？”

当你死的时候，是你的身体死了。“死”这个字是“分离”的意思，就是跟你的亲人分离了。但在这里，那是在《约翰福音》5:24，他说：“那听我话的、又信差我来者的，就有永生；不至于定罪，是已经出死入生了。”【4】

呐，许多安息日会的人相信，当一个人死了，他就直接去到坟墓，魂、身体等其他一切，留在那里，直到复活。他们称魂是睡着的。瞧，这没关系；这没关系，只要他们相信耶稣基督，重生了，就不会伤害他们。但是，根据经文，当人死了，如果他是基督徒，如果他重生了，被圣灵充满，他就永远不会受到神的审判，明白吗？他直接去到神的面前，他永远不用受审判，因为他已经.....（腓1:21-23;罗8:1-2）

我用不着来维持耶稣为我做的一切，呐，我曾是个罪人，但基督的审判.....这里，几个字就能说明整件事：神说：“你吃的日子必定死(创2:15-17)。”这就行了。

呐，神必须持守他的道；除了持守他自己的道，他不能做别的，因为他是神。所以，他不能做别的。你与神隔绝了，所以，你是生在罪里，在罪孽里成形，来到世上就说谎(赛64:6)。所以，你出生时，你的本性就是罪人。所以，你对这点根本做不了什么。根本无法做什么事，使我能拯救自己，或使你能拯救自己。这是神在基督里为我们所做的(罗3:23-26)，瞧？所以，不是我是否这样想或这样做，乃是神是否那样做了。

呐，我们在他里面了。那时，他受到了神的审判，他担当了审判（赛63:2-6）。他本是无辜的，没有罪，不知道罪，却为我们成了罪（林后5:21）。只要你在基督里，你就脱离了审判。“我一看见这血，就越过你们去。”(出12:13)瞧，看到吗？就是这样。这血使你释放了。

呐，罪人必须受到审判，没有别的，只有受到这个审判。基督的血就像环绕世界的圆圈或彩虹。只要你还在地上.....如果今晚神透过基督宝血以外的方式俯看地球的状况，他就会在一秒钟内毁灭它，他一定会的，肯定的，他会。这是审判要临到的地方。

呐，只要这地上还有一个人，不管这人是酒鬼、赌徒、可怕的不信者，神的怜悯仍在为他赎罪。一个女的，她可能是，不管她是什么，妓女或什么，耶稣基督的血仍在为她赎罪。但她的魂离开这个身体的那一刻，她就越过了那个，越过怜悯进入审判中了。神已经审判了她，都已经定了。她完了，她被审判了，她被审判了。

你审判自己，是看你怎样对待神为你的罪所设的挽回祭(约一2:2)，明白吗？你审判自己，你不是断定他只够赦免你的罪，瞧？你若认为他必赦免你，承认你的过犯，他就必赦免你。

然后，我们都从一位圣灵受洗（注意！），成了一个身体(林前12:13)。那个身体怎样被神复活，从死里复活，称义，坐在高天至大权能者的右边，那些在基督里死了的人和和在基督里的人也要这样；他们脱离了审判，将在复活中出现(启20:6;林前15:51-54)。

呐，但如果我们现在死了，如果现在死了，我们直接以一个属天的身体去到全能神的面前。如果我在上面遇见内维尔弟兄，如果我们两个现在死了，一小时后我就会见到他，我会说：“向你问安，内维尔弟兄，”跟他交谈。

看，守圣餐的时候，耶稣告诉他的门徒，他说：“我不再喝这葡萄汁，直到我在我父的国里同你们喝新的那日子。”（太26:29）对不对？瞧？就是这样。一个站在神面前，称义的人，如同一个不死的人去到神面前，住在蒙福、和平的境界里，直到回来的日子(帖前4:16)。

呐，曾经有一个时候，当那些称义的人死后，他们还没有去到神面前，那是在旧约里。他们去到一个叫乐园的地方，义人的魂都在乐园里等候(弗4:8-10)。但乐园是神保存灵魂的地方，就像梦境一样，直到耶稣基督的血流出来；因为公牛和山羊的血不能除罪，它只是遮盖罪。但耶稣的血除去了罪(弗1:7；约1:29)。

你注意到，他在各各他死的时候.....当他再回来时，就把那些死去的圣徒从坟墓里带出来，就是那些在公牛、山羊和母牛的血的赎罪祭下死去的人。他们进了圣城，向许多人显现（太27:51-53）。多美的图画啊！哦，巴不得我们能把它画出来，看看耶稣死时的样子。

就像我常常在这里说的，我相信是在这教会里说的，比如说这里有个书卷，必死的人都住在这里。每个人都生活在这个享乐、黑暗和漆黑的大杂烩里。必死的人都住在这里。呐，他们要么受这边影响，要么受那边影响。你在地上有个属灵的生命，无论是罪人或圣徒，都不可能不受从地底下或上头世界来的影响（结32:17-24）。如果你受这里的影响，你就是从上头来的；你属灵的身体正在上面等候。但如果你是作恶的、伪善的、冷漠的，你属灵的身体就是在这下面，不管你怎么认为是在上面；因为你在人面前结的果子证明你是从哪里来的（太7:16）。所以你在哪里怎么样，就证明你在别的地方也怎么样。你在这里所活出来的生命只是反映出你离开这里后，你所得的基业是什么，你明白吗？

我们现在.....（哦，当我想到那个）我们现在在神面前就是荣耀、重生的信徒了(罗8:28-30)，“因为这地上的帐棚若拆毁了，我们已经有一个在荣耀里等候(林后5:1-4)，”不是在别的地方，现在就已经在那边等候了。这地上的身体叹息，要穿上那个不死的(罗8:22-23)，对不对？疾病、疼痛、痛苦、失望和心痛等等，哦，当这个传染病院被关闭的时候，我将会很高兴的，你们呢？是的，先生，我们可以回家了，没错。

我们在叹息，要穿上那个，圣灵在叹息。哦，当你看见周围的一切痛苦，各种大杂烩、恶臭、罪恶、属肉体的生活、欺骗等等，我想：“哦，神啊，要等到几时呢？”

有朝一日，我要传讲最后的一篇讲道，像这样放下圣经，回家去了。哦，那将是何等的时刻啊！当这地上的帐棚结束了，不用一秒钟我就会在那边的那个身体里，你们也会这样。哦！

呐，那是在什么地方？我们几时得到它？现在。“他所称为义的人，又叫他们得荣耀。”(罗8:30)你意识到吗？我们那荣耀、不死的身体此时就在耶稣基督面前等候，等候我们上去。

你知道吗？当一个婴孩生到地上时，在他生出来之前，他已经有了生命，但他还没有生出来。当那个婴孩一出来，开始要出生时.....他的肺还完全是封闭的，还是死的。他的肌肉在颤抖、拉动。但接着，只要像这样打一、两下屁股，他就会呼吸。这是怎么回事？当那个天然的身体一在母腹里成形，当那个婴孩一出生，就有一个属灵的身体在等候接受那婴孩。

就像这个属灵的身体出生那样肯定，当生命一离开这个世界，就有一个肉身的身体在等候接受那个生命。瞧？反之亦然，又回到了伊甸园（瞧？），又回去了。

呐，在那里，死亡，那个彻底拔掉了死亡所拥有的一切毒钩。难怪保罗能站起来说：“死啊！你的毒钩在哪里？坟墓啊！你得胜的权势在哪里？”他说：“感谢神，使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。”[林前15:55,57] 是的，朋友。这地上的帐棚若拆毁了，我们已经有一个在等候，所以忘掉它吧。

呐，对你来说，朋友，如果问这问题的人还是个罪人，愿神怜悯你。是的，先生。你不只是现在被

定罪，不是在这里，不。你会亨通，继续下去。这一切都是因着神的怜悯，这都是因着神的怜悯，使你亨通，做你所做的事，这是真的。但总有一天，如果你是罪人，你的魂离开身体，就要在那里受到审判，被定罪。那时你要被丢弃，要受折磨，直到你又被带回到地上的日子(约5:28-29)。你将接受一个不死的身体，一个不会灭亡的不死的身体；你将被丢在外面黑暗里，在那里必要哀哭切齿了(太25:30)。你将被扔进地狱里，在那里，虫是不死的，火是不灭的(可9:43-44)，你要在将来的所有时代里受折磨。耶稣这么说。那是一幅黑暗的图画，但这是圣经说的。

如果神如此谴责罪，要它付上这样的重价；如果那些不义的灵能再次被释放，那会怎么样？我们就会发生在这过去的六千年里所发生的同样的事，对不对？永远不再有机会了。

呐，你说：“哦，我相信当你去到坟墓时，你就去了地狱。”你的身体去了地狱，没错。“地狱”的意思是“隔绝”。“死亡”的意思是“隔绝”。你的身体死了，隔绝了。你离开了世上的亲人，但那不是我们所谈论的。“按着定命，人人都有一死，死后且有审判。”(来9:27)瞧？

所以，当信徒死了，他去到他的创造主、他的神面前。而罪人，当他死了，也去到他的目的地(诗9:17;结31:12-17)。

呐，我现在讲的是选民。但有一些人将要出现在第二次复活中，他们要与罪人一同站在审判中，跟他同受审判。我要肯定你们明白这点(启20:4-6)。

首先要发生的是新妇的到来，世上将有一群人。你可能不太同意这点，但请注意听。不因为你接受基督作你个人的救主，就意味着你会进入被提；那是给选民的，是他们要进入被提。其余的人必留在地上，要经历逼迫和大灾难(启12:15-17; 7:13-17)；教会将在被提中被取去(帖前4:13-17)。

当然，我们若在基督耶稣里，我们死了，就去到那边跟基督耶稣那个伟大的身体在一起。如果我们是罪人，我们就去与不信者的那个大身体在一起；神说，我们的分是在地狱里(启21:8)，跟伪君子等人在一起，阿们！【5】

听听，玛拉基书四章中关于维度是如何说的：

呐，当我们出现时，要记得，我们是生活在三维空间里。我不知道能不能说出它们的名称来。一个是光，另一个是物质。呐，光、物质和时间。我们的五官与这三维空间接触。视力接触光，感觉接触物质，等等。

呐，但借着科学，我们也接触到所说的第四维空间。因为现在穿越这建筑物的波产生了图像、收音机的声音和电视图像，这些我们的五官都接触不到。然而，他们用显像管或晶体就能够捕捉那些以太波，把图像显示出来。所以你看，此时在这建筑物里，在空气中，有活动的人和说话的声音。他们就在这儿。我们都知道。这绝对是事实。你唯一要作的，就是去捕捉它。我搞不清楚科学所发明的这些东西的机械原理，但我们知道，这向我们证明了存在一个第四维空间。

呐，第五维空间是那些罪人、不信者死后所去的地方。第五维空间是那种狰狞恐怖的空间。

当基督徒死后，他去到第六维空间里。

而神是在第七维空间里。

所以，你看，基督徒死后，他去到神的祭坛底下，进到神的面前，在祭坛底下。他安息了。

我来分析一下。当人作噩梦时，他还没完全入睡，也不是醒着。他介于睡与醒之间，正是这种状态使他恐怖地摇晃、喊叫，因为他既不是睡，也不是醒。拿这点为例，它显明了一个死时还没有信主的人所要去的地方。他度尽了年岁，在地上死了；他无法去到神的面前，因为没有宝血，他不可以去那里。他被套住了。他无法再回到地上，因为他在地上的年岁已经度尽了。他被夹在中间，套住了，处在噩梦之中。瞧？他无法去到神的面前得安息；他也无法回到地上来，因为他的年岁度尽了。他处在噩梦之中，他要一直呆在那里，直到审判的日子来到：身处其中，是件恐怖的事！【6】

在临死之际，我听过，人在知道自己快死了，他们一生所保守的秘密，他们会不顾一切，竭力的要承认出来，瞧？竭力的说：“拿这个去，纠正它，去！求你了，去做吧！”瞧？不顾一切。他们本该事先就那么做，瞧？而不要等到情况紧急才做。“你愿意为我做某某事吗？”紧急情况会导致你顾一切，而我们本该在不紧急时就做。【7】

呐，不管你是谁，是女的男的，男孩女孩，不管是谁；或基督徒或不是基督徒；是牧师、执事，不管你是什么，如果你要全心相信，这时候，今晚就这样做，让神知道你是真诚的。

“呐，你看，我是五旬节派信徒，”你说：“我是这个。”不管你是什么。“我承认在灵里跳舞。但伯兰罕弟兄，我认为只要我们这样做，我们就得到了。”你并没有得到。

倘若你相信我是神的先知，就听我的话。好吗？这是这个时代的迷惑。圣经不是说吗？它太相似了，倘若能行，连选民也就迷惑了。[太24:24]

如果你在灵里跳舞，却仍然做这些世俗的事，就有问题了。你说方言，保罗说：“我可以说万人的方言并天使的话语，甚至还没有得救呢。”[林前13:1-3；太7:21-23]瞧，两种方言。看到吗？“我可以行所有情感的事；我可以有信心；我可以传福音；我可以将所有的周济穷人；我可以带着这道去到世界各地的宣教工场上，我仍然算不了什么。”瞧？弟兄，是最里面的那个才算数。死的时候，你的灵就崩溃，飞走了，但你的魂还活着(传12:5-7)。【8】

所以，我们确实借着耶稣基督掌控着死亡，他胜过了死亡，地狱，坟墓，疾病，疼痛，等等一切，征服了所有的一切。(提后1:9-10)现在我们跟他一起复活，坐在天上(弗2:4-6)，从属灵上来说，在基

督耶稣里，一切都在我们脚下。甚至肉身的复活也在我们脚下，**因为我们是在基督里**。呐，要把这个放在你头脑中。瞧？我们已经出死入生了。肉体上，属灵上，各个方面，一切东西，**所有的一切现在都属于我们了**。（林前3:22-23）

死亡算不得什么，我们得到了它；它是我们的。死亡无法控制我们；**我控制着它**。怎么做到的？借着**他**，他使我成为了一个征服者，**因为我已经征服了死亡**。我怎么做到的？借着信靠**他**。瞧？**死亡是在罪中，不信**。我不是个不信者；我是个信徒。我已经脱离了那种东西，复活了。这是我肉身上、精神上等等一切完全复活的定金。（弗1:13-14；林后1:21-22）【9】

发生在人身上的事，再没有比这更大的了，**就是从死亡到生命的转变**（约5:24）。一个人，若他身体快死了，能在身体上得医治，就是一件了不起的事了；**但没有一件事能比这更大的，就是他在灵性上死了、神使他复活，得到生命**（弗2:1-5）。【10】

哦，人哪！你预订了要换的新外衣没有？你预订了天上的房间没有？记住，你必须得预订。不预订你就没法入住。现在我是用现代的语言对你们说话了。你知道，如果你去到旅馆说：“我，我有.....”

“你预订了没有？对不起，所有的房间都满了。”你只好在外面挨冻，因为你没有预订房间。如果你走到生命旅途的终点，但却没有做任何的预订，到时候就不会有人来接你。你只好跌进那无尽的黑暗里，那里只有尖叫、哭泣、嚎啕、咬牙切齿。你只能这样，你进不了那城，因为你没有预订房间。你必须预订，才能进到耶稣去为你预备的那座城里。记住，你必须预订地方，并穿上救恩的外袍。【2】

参考信息：

- 【1】影响（64-0215）28-29
- 【2】必成的事（65-1205）22-24，106-107
- 【3】第六印（63-0323）431
- 【4】关于希伯来书的问题解答#2（57-1002）No. 61
- 【5】问题解答（54-0103E）No. 15
- 【6】我现阶段的事工（62-0908）21-25
- 【7】不顾一切（63-0901E）46
- 【8】引导（65-1207）316-319
- 【9】一个真实先知的踪迹（63-0119）10
- 【10】神有丰富的怜悯（65-0119）37

Spiritual Building-Stone No. 120 from the Revealed Word of this hour, compiled by:
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömburg, Germany
www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06